

为戒,自觉做到拒腐防变、警钟常鸣,牢固树立正确的人生观、价值观,积极发挥党员模范作用,带头做好各项工作任务。(齐肖鹏)

邯郸市煤气公司 深入推行全面质量管理

2009年,邯郸市煤气公司以深入开展“政府管理年”和“企业服务年”活动为契机,通过推行全面质量管理,向管理要效益,强管理谋发展,将管理创新贯穿于整个生产经营过程中,不断提升企业管理水平。近日,在河北省总工会、河北省科学技术协会、共青团河北省委员会、河北省质量协会联合举办的省第30次质量管理小组代表大会上,该公司滏东储配站QC小组的《降低燃气锅炉的用气量》和液化气管理处QC小组的《降低管道液化气供销差率》两个管理课题分别获得省科技质量成果奖,QC小组双双被评为2009年度河北省优秀质量管理小组,邯郸市煤气公司被授予“2009年度河北省质量管理小组活动优秀企业”荣誉称号。

(赵芳方辉)



邯郸市煤气公司及时 发现并排除事故隐患

2009年6月24日上午,邯郸市煤气公司巡线人员在沿水厂路巡查管线,当行至罗城头二号院门口时,闻到一股煤气味,细心的巡线员立即在周围寻找漏气源,并及时向主管领导和抢险队进行汇报。得知险情后,抢险队员火速赶到现场,实行临时警戒;通过专用设备打眼测漏,现场分析,最终确定了漏气的具体位置;由于该处管道位于雨水管道之下,埋深有3米多深,不易发现和治理,他们本着“从安全出发,为用户着想”的高度责任心,顶着40多度的高温炎热天气,克服处理难度大等诸多困难,经过24h的连续奋战,于6月25日下午修复断裂的管道,恢复正常供气,从而保证了居民的用气安全。进入6月份以来,为配合“全国安全月”活动的开展和防汛工作的具体部署,邯郸市煤气公司加大安全管理与安全教育力度,组织职工认真学习岗位职责与操作规范,进一步强调安全管理各项规定,开展了“管网设备重点查漏”活动,截止目前共检查调压设备1200余台次,凝水缸及阀门井6000余个,巡查管线14000余km,及时发现并处理漏点12处。

(韩军 曹培彦 卢琳)

邯郸市峰峰矿区 煤气公司组织消防演练

进入夏季以来,天气持续高温,火险隐患增多。针对这种情况邯郸市峰峰矿区煤气公司及早安排布署,结合燃气行业特点,及时开展了实战消防演练,提高了职

工消防技能和应对突发事件的处置能力。2009年7月7日下午16点整,由公司管网所、储配站等部门10余人组成的消防演练小组全部到达演练现场,指挥长李本高对全体人员宣布了此次演练的目的、演练内容;公司消防员对消防器材的使用作了详细的讲解说明,强调了注意事项。随后指挥长一声令下,消防演练正式开始,演练人员分组实施,用灭火器扑灭模拟火场的火焰,通过严密的组织、熟练的操作、密切的配合,演练现场井然有序。经过一个小时的现场实战演练,此次消防演练圆满结束。通过这次实战演练,有效的增强了公司职工的消防实战能力,进一步夯实了公司消防安全建设的基础,达到了这次演练的目的。(齐肖鹏)

兖州煤气公司 实现安全供气15周年

截至2009年6月30日,兖州市煤气公司顺利实现了连续15周年安全供气。经过15年的发展建设,现已建成3万m³储气柜两座,中压输配调压站33座,天然气门站一座,敷设煤气中压管线175km,城区管网覆盖率超过95%;累计发展居民用户3.2万户、工业、公共福利用户124家,城区民用管道煤气气化率超过60%。为切实保障安全生产运行,该公司建立健全了全员安全目标管理体系,完善了安全生产责任制,形成了上下联动、左右协调、齐抓共管的安全运作机制。积极改进供气设施设备,不断提高

安全保障能力。先后投资 1 000 多万元,对净化输配系统进行了改造,配置了专用抢修车辆和检测设备,建成了液化石油气混空应急气源。去年又投资 300 余万元,实施了煤气中压环线工程,从根本上消除了煤气主管线单支运行的安全隐患,保证了煤气供应的持续、稳定。今年,随着天然气入城和煤气安全调度监控系统工程的实施,煤气设施的安全运行系数也将得到进一步提高。同时,该公司还把提高安全生产和安全用气意识作为抓好供气安全的关键环节。一方面,在公司内部通过开展安全知识和操作技能竞赛、“班前班后话安全”等形式多样的主题教育活动,形成了“人人讲安全、事事讲安全、时时讲安全”的浓厚氛围。另一方面,定期不定期开展“安全服务进社区”等社会宣传活动,切实提高了广大用户的安全用气意识。今年以来,已发放各类燃气安全宣传资料 2 万多份。

(付中亚 张正伟)

加强应急演练 确保安全供气

近期,秦皇岛市燃气总公司组织所属各基层单位进行了液化石油气、压缩天然气泄漏抢险演练。为保证取得实效,各基层单位结合工作实际,分别制定了抢险预案,明确工作程序和人员分工。在演练的过程中,模拟实战情况,有关领导科学指挥,参加人员反映迅速、操作娴熟、各负其责,收到了很好的效果。通过开展应急

演练,锻炼了职工队伍,提高了应急处理能力,有力地保障了全市安全稳定供气。

(王金华)

用户服务消息



重庆燃气集团安全优质服务理念深入人心

2009 年 6 月份是第 8 个“全国安全生产月”,为全力配合此次主题为“关爱生命、安全发展”的活动,让“安全、优质、高效、环保”的燃气服务理念充分深入人心,连日来,集团各分、子公司纷纷走上街头,以提供燃气咨询服务、散发安全宣传资料等形式,积极宣传和推广安全生产相关知识,在广大市民中引起了热烈的反响。6 月 14 日,北碚分公司来到北碚区作孚广场,开展了以“燃气安全系万家,平安幸福靠大家”为主题的燃气安全宣传活动。工作人员在活动现场竖立了 15 块宣传展板,并利用电视循环播放安全警示教育片。面对广大市民的热心疑问,工作人员给予了耐心解答,并向客户发放了燃气法律法规、安全用气、966777 燃气服务热线等宣传资料。半天时间,共计发放宣传资料 1 614 份,接受客户咨询 600 余人次,现场办理业务 3 件,受到了广大用户的热烈好评。6 月 14 日,渝西分公司在杨家坪步

行街广场参加了由九龙坡区宣传部、区安监局、区公安分局、区文广新局、区总工会和区团委联合举办的 2009 年九龙坡“安全生产月”宣传咨询活动。在现场,分公司工作人员热情的为前来咨询的群众讲解如何安全使用天然气热水器、如何应对室内漏气等问题,并发送安全宣传资料《天然气客户必读》2 000 册,《天然气能源之王,环保卫生》1 000 份,记录群众现场反映漏气报修情况 7 个,立即派工处理维修 7 处。6 月 14 日,开县公司团支部围绕“关爱生命,安全发展”主题,在开县新世纪门前广场开展安全生产宣传咨询日活动。在现场设置咨询台,通过提供咨询、解惑答疑等形式现场回答市民提出的关于燃气等安全方面的问题,指导客户安全用气。此次活动通过板报、图片、发放传单等形式,就市民普遍关心的燃气安全问题进行了全面宣传讲解。共接待近百名客户有关燃气安全知识的咨询,发放宣传资料 2 000 份。当天,虽然烈日当空,但并未影响纷纷涌上前来关注燃气安全的市民的热心,现场气氛显得十分热烈。同样是在 6 月 14 日,渝中分公司七星岗管理站在钢院社区进行了上门安全宣传。这次上门宣传,主要针对一些居民使用天然气时容易造成疏忽大意的地方进行了提醒,例如外出时,一定要检查天然气是否关闭;洗澡时,是否保持室内通风;漏气时,一定要报维修,切勿自行解决等等,以降低安全事故的发生。同时,工作人员还与社区居委会商定,今后将多开展此类活动,由居委会协助燃气公司向